

# 刘德华港普原音演“失孤”农民

打拐题材电影特意没拍丢孩子的戏

**本报综合消息** 刘德华主演的电影《失孤》16日在京首映。刘德华在片中出演了一位寻子15年的农村父亲雷泽宽,远超出一般观众的想象。不过,对于“太像了”这样的评价,刘天王并不满足,“不需要跟我说,‘你多像多像’,这已经不是我的要求了,我知道我像,但是真吗?如果观众认为他就是雷泽宽,不是刘德华,那就够了。”

电影16日首次面向媒体放映,让记者们略感意外的是,虽然这是一部打拐题材影片,但全片并没有刻意煽情或催泪,反而是以沉稳冷静的风格淡化了丢失孩子的悲情气氛,其中不少轻松的段落甚至引发了笑声。对于这样的处理方式,导演彭三源解释说,她最早创作这部电影的时候,其实是想拍一个很虐很虐、从头哭到尾的电影,但经过了两年的沉淀,她最终还是选择了这样一种温暖的基调,

希望电影能够起到抚慰人心的作用。

刘德华说,他认同导演的这种处理方式,因此他在片中的表演也较为冷静,“我的角色已经丢失孩子15年了,他在情绪上不会有太大的波动。”他说,其实最开始自己也问过导演,“为什么不拍我丢儿子的戏?那样会更惨一点。”但导演告诉他,恰恰是因为小孩子戏份太催泪了,所以她才特意避开:“我们不希望现实生活中那些丢失孩子的父母哭,而是希望有人看完能去帮助他们。”

很多人都认为,刘德华是因为当了父亲才对这样的题材特别关注。但他自己说,这只是一个部分原因,“其实香港也曾经有拐卖小孩的问题,以前街上都是找小孩的告示。我在内地拍戏也经常看到很多流浪的小孩,我还买过面包给他们吃。只不过,以前就觉得那种事情会发生在别人身上,当了父亲之后

发现它离自己可能很近。”

刘德华饰演的雷泽宽一路骑行寻子十五载,虽然承受着失子之痛,但仍心怀希望和感恩,除了帮助传播其他家庭的寻子信息,还带着井柏然饰演的曾帅一同踏上寻亲路。而一路上,他也得到了社会上很多好心人的帮助,从素不相识的路人到高速公路的交警,乃至热心的志愿者和网友,都在为他们的寻亲之路出钱出力。

有记者问刘德华,这样的寻子之路是不是太容易、太温暖了?他摇摇头:“其实最难的是找到,而不是找。如果电影把社会写得太冷酷,那这个故事就太惨了。”所以片中他还随身携带了一个小本子,上面密密麻麻记录着一路上帮助过自己的好心人。

说到这里,刘德华偷笑着说:“其实有一个字的镜头穿帮了,我写了一个繁体字,快乐的乐,不知道大家看出来没有?”



“许三多”  
又回来了

## 王宝强加盟《真正男子汉》

**本报综合消息** 王宝强缺席第二季《奔跑吧,兄弟》,惹来很多猜测。16日,这个谜底终于公布了——他加盟了湖南卫视接档《我是歌手》的大型季播节目《真正男子汉》,作为第一个被公布的加盟艺人,王宝强15日也发布了一条微博:“偶然翻出当年的杂志,许三多,好久不见。一转眼,八年过去了,他一直都与我同在。”

16日,记者致电湖南卫视宣传人员求证王宝强是否加盟《真正男子汉》,对方证实了这一消息,称王宝强已经确定加盟。《真正男子汉》是湖南卫视2015年二季度全力打造的明星军旅题材纪实类真人秀,节目主要通过真实记录6-7位有年龄跨度的艺人与普通士

兵同吃,同住,同训练全过程,深入挖掘感人故事,塑造热血男儿形象。据了解,这档节目立项之初,大家第一个想要邀请的就是王宝强,因为他对部队战士影响很深,可能战士不认识很多一线明星,但他们一定知道王宝强,甚至很多战士来当兵也是因为看了王宝强演的《士兵突击》,所以导演组早在2014年就已和王宝强有过接触了,当时跟王宝强讲了节目的创意和相关情况后,王宝强对节目表示出浓厚的兴趣,因为他的内心是有着深厚的部队情结的。

据悉,《真正男子汉》的播出时间与《奔跑吧兄弟》第二季正好重叠,导致“前跑男”王宝强必须面对与旧同盟竞争的尴尬局面。



## 国安豪取3连胜 鲁能补时遭绝杀

**本报综合消息** 北京时间3月17日晚,2015亚冠联赛小组赛第3轮赛事展开,北京国安主场对阵浦和红钻;国安以压迫打法对上赛季J联赛亚军形成明显优势,第78分钟,日本国门西川周作出击失误,巴塔拉吊射空门入球;第84分钟,替补出场的于大宝弧线球破门为国安锁定胜局,最终国安2-0奏凯。国安以创纪录的亚冠3连胜表现雄踞小组头名,浦和红钻3连败垫底。

G组前两轮比赛,国安2连胜积6分排名榜首,浦和红钻2连败0分垫底。新赛季来国安双线5连胜且0失球,此战虽有费祖拉乌追加停赛、雷腾龙伤停等不利情况,但徐云龙与河大成伤愈复出仍形成了及时增补。浦和红钻方面期待的是利用同国安的两回合较量扭转小组赛被动形势。亚冠历史上国安主场6次对阵日本J联赛球队,3胜3平保持不败。

本场比赛上半场国安控球率为58%,却没有收获进球。一直到下半场第78分钟,国安终取得入球——周挺右翼长传浦和红钻禁区,德扬背身争顶时永田充在身后干扰,而西川周作试图隔着两人出击摘球但脱手失误,机敏的巴塔拉快速吊射空门得手。第84分钟,国安再度入球——于大宝前场抢断后分边,巴塔拉将球传入禁区,于大宝弧线球攻破球门后角。此后浦和红钻替补出场的根岸贵大侵犯朴成领到黄牌。河大成也因犯规领到黄牌。最终国安2-0奏凯。



**本报综合消息** 北京时间3月17日晚,2015赛季亚冠联赛E组第三轮比赛继续进行,山东鲁能客场1-2不敌柏太阳神,遭遇亚冠两连败,双线三连败。

上一轮亚冠,山东鲁能主场1-4惨败给全北现代,目前以1胜1负战绩暂列小组第三,加上中超联赛不敌辽宁宏运,山东鲁能已经遭遇两连败。而柏太阳神则是一胜一平,暂列小组第一。

第23分钟,柏太阳神打破僵局。张弛防守失位,大谷秀和送出直塞,工藤壮人扣过郑铮后传球至后点,无人防守的武富孝介接球射

入空门,山东鲁能0-1落后。

第51分钟,山东鲁能扳平比分。王彤边路突破后弧线球传中,后卫解围不远,蒙蒂略禁区内凌空外脚背抽射打出世界波,球直奔死角,场上比分变为1-1平。蒙蒂略打进个人本赛季第一球,主教练库卡看到进球后兴奋地跳起来挥拳庆祝。

第92分钟,柏太阳神上演绝杀,克里斯蒂亚诺边路送出精准传中,轮湖直树头球顶入死角,柏太阳神2-1领先。最终全场比赛结束,山东鲁能客场1-2落败。

亚冠

NBA  
勇士锁定季后赛席位  
韦少准三双雷霆落败

**本报综合消息** NBA常规赛北京时间17日激战10场。西部第一金州勇士队在主场108:105击败洛杉矶湖人队,提前锁定了季后赛席位。俄克拉荷马雷霆队球星韦斯特布鲁克的“准三双”表现没能帮助球队扭转败局,西部排名第八的雷霆客场115:119不敌达拉斯小牛。

勇士队的“水花兄弟”此役联手得到45分,其中汤普森得到全场最高的26分。库里贡献19分的同时还有9次助攻。湖人方面6人得分上双,其中埃灵顿和克拉克森均得到17分,林书豪得到15分并有4次助攻。

此役过后53胜13负的勇士队已经提前锁定了季后赛资格,这也是勇士队在1977年之后首次连续三个赛季杀入季后赛。

此前已经在连续9场比赛中得到6次三双的韦斯特布鲁克昨日得到24分、12次助攻和8个篮板。在比赛的最后一分钟里,韦少为了挽回败局连续吃到两次犯规,最终六犯离场。

小牛方面帕森斯得到全场最高的31分,蒙塔·埃利斯和诺维茨基分别得到24分和22分。后卫隆多得到11分和13次助攻。

在当日进行的其他几场比赛中,热火106:92击退骑士;老鹰110:103击败国王;凯尔特人108:89大胜76人;猛龙117:98战胜步行者;奇才105:97战胜开拓者;爵士94:66大胜黄蜂;网队122:106击败森林狼;灰熊92:81击退掘金。